# 数字莱芜地理空间框架建设过关

在全省首次开展平台省市数据同构与可量测街景影像平台发布

本报1月15日讯(记者 通讯员 王福成) 15 日,记者从莱芜市国土资源局 获悉,11日国家测绘地理信息 局国土测绘司、中国测绘科学 研究院地理信息系统与地图工 程研究所相关工作人员组成专 家组到来莱芜市验收数字莱芜 地理空间框架建设项目。该项 目顺利通过验收。

当天,专家组在听取了数 字莱芜地理空间框架建设工作 情况汇报、项目技术报告,观看 了数字莱芜地理信息公共平台 等5项成果演示。专家组认为莱 芜市数字莱芜地理空间框架建 设项目实用性强、亮点突出,在 全省首次开展平台省市数据同 构与可量测街景影像平台发 布,土地使用税税源监管信息 系统实现土地纳税评估科学管 理,充分利用省级平台技术支 撑队伍和软硬件设施资源,节 约市级节点经费投资等创新做

法,值得学习推广,一致同意通

据了解,数字莱芜地理空 间框架建设项目于2012年5月 经山东省国土资源厅批准实 施,经过一年多的努力,该项目 已经按照《设计书》的要求建设 完成。项目主要内容包括:完善 莱芜市地理信息数据、建设基 础地理信息数据库、建设地理 信息公共平台、开发5个典型应 用示范系统、实现面向公众的

地理信息服务(天地图·莱芜)以 及建立共建共享、更新完善和 运行维护的长效机制。数字莱 芜地理空间框架是莱芜市权威 的、唯一的和通用的地理信息 公共平台,构建了覆盖全市权 威、丰富、现势性强的地理信息 数据库和共享服务平台,解决 了以往各部门重复投资建设的 外端,极大地节省了财政资金, 弊端,极大地节省了财政资金, 同时为下一步开展"智慧城市 建设奠定了基础。

### 盗窃煤炭妄图蒙混 识破伎俩当场被抓

本报1月15日讯(记者 张文 通讯员 张涛) 为确保春 运期间铁路物资运输安全,济南 公安处莱芜车站派出所加大了夜 间巡查守候力度。近日一名妇女 在出摊时因为一时贪念,趁凌晨 天黑盗窃货场里卸下的铁路运输 煤炭后被发现,情急之下将所盗 煤炭混入了羊血袋中,被民警识 破伎俩当场查获。

近日凌晨4时30分左右,莱芜 车站派出所组织民警在莱芜东站 货场巡查守候到达的运输煤炭。5 时许,守候在一股轨道旁列车卸 下煤炭东西两侧的民警发现煤堆 旁有黑影移动。民警随即悄悄靠 上前去,此人从小路逃跑。民警立 即分头查堵,在货场家属宿舍的 户住宅门前发现一名妇女站在 一辆三轮车旁,车上装满了黑色 的塑料袋,形迹可疑,立即上前盘 问。该妇女称自己做买卖准备出 摊,车上袋子里装的是煮羊汤用 的羊血,并在民警要求下打开 袋让民警查看。当民警要求把袋 子全部打开查验的时候,该妇女 明显慌张起来,准备骑上车离开, 被民警拦下。无奈之下,该妇女只 能让民警一一查看, 当场查获5袋 混在羊血中的煤炭

经询问,违法嫌疑人姓孙,现 在莱芜市区摆摊做买卖,暂住莱 芜东站货场家属宿舍。孙某原本 起个大早准备出摊,见货场卸煤 炭了,就想弄点回家里自己用。于 是拿着装羊血的黑色塑料袋盗窃 煤炭,装了五袋,正在往回运第二 趟的时候,发现好像有人过来了, 就赶紧往回跑,把所盗窃的煤炭 都放到了三轮车上和羊血混在一 起,企图蒙混过关,结果还是被细 心的民警当场查获了。孙某共计 盗窃煤炭5袋,每袋9公斤,共计45 公斤,价值60元,在证据和法律面 前,嫌疑人对自己盗窃铁路运输 物资的违法行为供认不讳。根据 《治安管理处罚法》,铁路公安机 关依法对其处以行政拘留的处 罚。孙某后悔不已,一直称不该贪 心作违法的事,表示愿意吸取教 训接受处罚。

#### 莱芜市人民医院 开展网络在线调查

作为医院开展社会评价,收 集患者意见和建议的又一重要 渠道,莱芜市人民医院在医院网 站开设"在线调查"栏目,设计了 涵盖服务态度、医疗技术、门诊 服务、病区服务、药房服务、环境 卫生、食堂饭菜质价等方面的19 道题目,采用"背对背"的形式了 解患者就医感受。自启用网络在 线调查以来,共计200余人次参 与网络在线调查活动。

据统计,网络在线调查结果 显示"医务人员廉洁行医"、"超 声、检验、影像等医技科室服务 态度"满意度排名位居前几位, "窗口科室服务态度"、"医院食 堂"满意度排名位居后2位,总满 意度91.75%, 考虑到网络调查的 开放性和全面性,说明群众对莱 芜市人民医院医疗服务的满意 度较高。同时收到意见和建议17 条,对收集到的意见和建议,及 时汇总并反馈到相关科室整改

(杨雯鑫)



#### 幸 福 童 年 愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378

## LG巧分净洗衣机京东首发 8种分类洗健康洁净每-

在韩国备受青睐的LG巧 分净洗衣机终于登陆中国,已 经开始在京东开始销售。这款 产品在韩国可谓是洗衣机中的 超级明星,不久前韩国的人气 偶像李秉宪和李敏贞大婚,这 款洗衣机更成为二人的结婚礼 物。LG巧分净拥有3.5KG洗涤 容量,同时搭配分类洗和95℃ 高温煮洗功能,可以深层杀菌 呵护健康,目前京东有售。

在平日生活中,都市白领、 每天都衣着亮丽精致装扮,努 力呈现出自己最好的一面。可 是每天回到家看到这一堆的内 衣、外衣等都需要及时清洗;为 了分开洗涤只能选择手洗吗?怎 样才能减少洗衣所占用的时间 和精力,避免细菌交叉感染呢?

摄影中心

且据调查显示,80%以上婴 幼儿肌肤问题与日常洗衣不当 有关。婴幼儿娇嫩的肌肤,稍有 护理不当便会出现红疹、干燥等 问题。但对于中国广大的新晋父 母来说,如何正确呵护宝宝肌肤 却仍然十分困惑。专家指出"分 开洗涤、高温消毒是清洗婴幼儿 衣物不可缺少的环节。



LG作为家电行业的领导 者,贴心地为消费者准备了3.5 公斤的巧分净洗衣机,机身大

小仅为普通滚筒洗衣机的一 半,非常小巧。平时穿过一两次 的小件衣物可以分类洗、随时 洗涤,家务零负担。同时,LG巧 分净洗衣机配有8种分类洗涤 模式。其中,17分钟快速洗,可 以快速清洗衣物,17分钟即可 完成洗涤省时省电;30分钟标 准洗,对于小件衣物来说最合 适不过;还有专为婴幼儿及内 衣设计的60℃高温洗涤和95° 煮洗和模式,有效深层杀除衣 物纤维中的细菌真菌,呵护家 人健康;巧分净更有针对棉麻

织物洗、内衣洗涤、漂洗、洁桶 洗等洗涤模式,让洗衣轻松更 便捷。LG巧分净洗衣机,洗衣 巧分类健康洁净每一天。另外, 这款LG巧分净洗衣机还搭载 了6种智能手洗,精心呵护衣 物,如手洗般干净如新。

LG电子深知:高端化、智能 化、人性化的高品质产品是未来 家电行业的发展趋势。作为全球 领先的品牌,LG将以不断满足 消费者需求为推动力,不断提升 用户生活品质,不断进行产品升 级、加强科技创新来完胜市场。

◎ 奇鲁晚报·今日萊芜

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌



齐鲁晚报可以破年破季破月订阅啦!一个电话就搞定……

齐鲁晚报订报热线:6380009 邮局订阅电话: 11185